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IVECO дебютує в середньому сегменті легких комерційних транспортних засобів (LCV) з 

абсолютно новим електричним шасі eMoovy, розширюючи своє успішне професійне ДНК на 

новий ринок 

 

IVECO входить у новий ринковий сегмент з абсолютно новим eMoovy — першим електричним шасі в 

середньому сегменті від 2,5 т до 3,5 т. 

 

Новий eMoovy втілює успішне професійне ДНК бренду, демонструючи високу вантажність та обʼєм 

вантажного відсіку до 10 м³ разом з можливістю перевезення до 1,5 тонн вантажу. 

 

З найшвидшою зарядкою у своєму сегменті (до 350 кВт), eMoovy досягає виняткової дальності 

пробігу- до 100 км - менш ніж за 10 хвилин, забезпечуючи неперевершену гнучкість для виконання будь-

якого завдання. 

 

Унікально міцна конструкція, дальність пробігу- понад 320 км за циклом WLTP і функція Vehicle to Load, 

роблять eMoovy ідеальним для трансформації під різні типи застосувань: від міських доставок до 

рефрижераторних перевезень. 

 

Завдяки міській маневровості, комфортним умовам для водія та високій вантажності, eMoovy «Їде як 

авто, працює як вантажівка». 

 

Доступ до 700 000 публічних зарядних станцій через IVECO eCharge Card і новий зарядний пристрій, 

рекомендований IVECO, робить процес зарядки інтегрованим у робочі операції клієнтів як у дорозі, 

так і на базі. 

 

Ганновер, 16 вересня 2024 

 

IVECO розширює асортимент легких комерційних автомобілів на електричних батареях та виходить на 

ринок середнього сегмента 2,5 т – 3,5 т з абсолютно новим шасі eMoovy, пропонуючи для професіоналів 

транспортної галузі рішення з нульовими викидами. Цей автомобіль є результатом партнерства з 
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Hyundai Motor Company, яке розпочалося у 2022 році після підписання угоди заснованої на спільній 

відданості обох компаній вуглецево-нейтральній мобільності та транспорту. Це співробітництво вже 

привело до спільної розробки eDaily Fuel Cell та запуску міського автобуса E-WAY FCEV. 

 

Новий eMoovy відрізняється своєю дивовижною міцністю та надійністю. Це перше електричне шасі на 3,5 

тонни у своєму сегменті в Європі, готове до будь-яких викликів: його легко адаптувати до різних типів 

застосувань, а високоефективна батарея та швидка зарядка забезпечують неперевершену 

універсальність. Платформа eLCV, створена Hyundai, включає найсучасніші технології 

електромобільності, зокрема перевірену електросистему та безпечну інтелектуальну систему управління 

батареєю. А також унікальну підвіску, розроблену для підвищеної маневровості та максимального 

комфорту.  

 

Разом з об'ємом вантажного відсіку до 10 м³ eMoovy пропонує притаманну більшим транспортним 

засобам вантажність , зі здатністю перевезення до 1,5 тон вантажу. Кабіна встановлює нові стандарти 

комфорту, поєднуючи схожу на легковий автомобіль легкість керування з функціональністю, що робить 

довгі години за кермом менш виснажливими. 

 

eMoovy пропонує індивідуальні професійні рішення з нульовими викидами для будь-якої місії – від міської 

логістики та доставок «від дверей до дверей», до муніципальних застосувань і спеціалізованих завдань. 

Цей абсолютно новий електромобіль від IVECO з легкістю вирішує будь-яку задачу, забезпечуючи 

комфорт, безпеку та потужність, необхідні для досягнення успіху в будь-якому міському контексті: «Їде як 

авто, працює як вантажівка». 

 

Лука Сра, президент підрозділу вантажних автомобілів Iveco Group, заявив: «eMoovy — це 

перший абсолютно новий автомобіль, створений завдяки нашому партнерству з Hyundai, і це 

свідчить про наше спільне прагнення до мобільності з нульовими викидами. Завдяки eMoovy ми ще 

більше розширюємо наш асортимент електричних транспортних засобів, виходячи на новий сегмент 

і пропонуючи нашим клієнтам ширший вибір ефективних рішень для підтримки їх переходу на інші 

джерела енергії та покращення бізнес-операцій. Цей запуск є ще одним кроком уперед в нашому 
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партнерстві, оскільки ми продовжуємо використовувати наші знання та передові технології для 

досягнення спільної мети — прискорення переходу до вуглецевої нейтральності». 

 

«Цей інноваційний автомобіль демонструє спільне прагнення Hyundai та IVECO до вуглецево-

нейтрального майбутнього», — сказав Кен Рамірес, виконавчий віцепрезидент і керівник глобального 

підрозділу комерційних автомобілів і водневого бізнесу Hyundai Motor Company. «Завдяки 

використанню глобальної платформи eLCV від Hyundai, ми прагнемо розвивати технології 

електромобільності з європейським досвідом IVECO, щоб позиціювати eMoovy як провідну 

транспортну платформу, яка зможе змінити ринок». 

 

Неперевершенац гнучкість і універсальність 

Залишаючись вірним успішному професійному ДНК моделі Daily, новий eMoovy вирізняється унікальною 

міцністю конструкції кузова, що забезпечує захист водія, вантажу та батарей. Надзвичайно міцне шасі 

може вміщувати широкий спектр кузовних конструкцій і дозволяє перевозити значно важчі вантажі, ніж 

очікувалося для цього розміру автомобіля, пропонуючи дивовижну вантажність, яку зазвичай можна 

знайти у більших фургонах.  

 

eMoovy здатен перевозити до 1,5 тонн корисного навантаження, включаючи вантаж та кузов 

транспортного засобу. Конструкція автомобіля передбачає низькопрофільну платформу для максимізації 

вантажного простору, що забезпечує вантажомісткість до 10 м³ – що також значно перевищує показники 

цього сегмента. Низький профіль платформи також полегшує швидке, легке та ергономічне 

завантаження і розвантаження. 

 

Цей надзвичайно міцний автомобіль демонструє не менш разючі показники продуктивності, що 

розкривають усі можливості eMoovy для кожної місії. Електродвигун потужністю 160 кВт (215 к.с.) має 

найвищу пікову потужність у своєму класі та забезпечує максимальний крутний момент 350 Нм. eMoovy 

доступний з двома варіантами батарей на 76 кВт і 63 кВт, що гарантує великий запас ходу. 

 

З батареєю місткістю 76 кВт eMoovy забезпечує запас ходу понад 320 км у циклі WLTP – тобто, достатню 

автономність для виконання бізнес-місій в межах міста. Додатково, з можливістю швидкої зарядки до 350 
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кВт (найшвидшої у своєму сегменті ) автомобіль досягає виняткової дальності робочого ходу в 100 км 

менш ніж за 10 хвилин, що забезпечує неперевершену мобільність. eMoovy також пропонує зручне 

рішення по зарядці джерелом змінного струму вдома вночі в режимі Mode 2, через побутову розетку 

однофазним струмом до 7 кВт і трифазним режимом до 11 кВт. 

 

Функція Vehicle to Load додає ще більше універсальності eMoovy, забезпечуючи подачу змінного струму 

230 В для живлення електричних приладів потужністю до 3,6 кВт. Ця функція дозволяє використовувати 

електропостачання в кабіні для роботи обладнання та електроінструментів або забезпечення живлення 

кузовних установок, таких як рефрижераторні установки. Крім того, адаптер для зарядного гнізда на 

передній частині автомобіля може слугувати джерелом змінного струму. 

 

Неперевершений комфорт і покращений досвід водія 

Інтер’єр кабіни eMoovy, що створений на основі флагманської моделі багатоцільового автомобіля (MPV) 

STARIA від Hyundai Motor Company, пропонує комфортне та функціональне робоче середовище. 

Елегантна панель приладів, обладнана дисплеями, зручними для водія, створює гармонійний простір. 

Цифрова кольорова панель приладів діагоналлю 12.3 дюйма, розташована високо на панелі для 

оптимального огляду інформації про автомобіль, а інформаційно-розважальна система пропонує чітку та 

інтуїтивно зрозумілу навігацію на великому 10.25-дюймовому дисплеї LCD. Продуманий інтер’єр кабіни 

також забезпечує достатньо місця для зберігання речей водія, що дозволяє тримати все в порядку та 

безпеці. 

 

Життя за кермом стає комфортнішим завдяки ряду зручностей, таких як підігрів та вентиляція сидіння з 

екошкіри, підігрів керма та ефективна система кондиціонування повітря, яка забезпечує комфортний 

мікроклімат в кабіні протягом року. Інтуїтивно зрозумілий електронний селектор перемикання передач 

кнопкового типу покращує комфорт під час керування. Інтелектуальна система рекуперативного 

гальмування автоматично контролює етапи гальмування, забезпечуючи плавність їзди. Функція 

безключового доступу Keyless Entry & Go значно полегшує процес доставок. 

 

Неперевершена безпека, випереджаючи заплановані регуляції 
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Системи безпеки eMoovy вже відповідають нормам регуляції GSR (крок С) задовго до їх обов'язкового 

впровадження. Автомобіль оснащений 4 подушками безпеки, а вся структура пройшла тестування для 

забезпечення високого рівня захисту, особливо у зонах для пасажирів та батареї. 

 

Системи допомоги водію (ADAS) входять до стандартної комплектації, забезпечуючи безпечний та 

безстресовий режим керування. До них належать такі функції, як інтелектуальний круїз-контроль із 

функцією Stop & Go, асистент утримання та слідування в смузі руху, система уникнення фронтального 

зіткнення, асистент повороту на перехресті та покращена система попередження про втому водія. 

 

Рішення "під ключ" для електромобільності, адаптоване під потреби клієнта 

Завдяки передовій системі підключення eMoovy водій має повний контроль над рядом спеціальних 

послуг і функцій електромобільності, розроблених для того, щоб забезпечити постійну наявність енергії 

та запасу ходу в потрібний момент. Безшовна інтеграція рішень для зарядки гарантує, що eMoovy завжди 

готовий до роботи, забезпечуючи справжній досвід електромобільності "під ключ". Це включає новий 

зарядний пристрій, рекомендований IVECO, який буде вперше запущений у виробництво в Німеччині, у 

вересні 2024 року та картку eCharge, яка надає доступ до понад 700,000 публічних зарядних станцій по 

всьому ЄС. Включаючи ультрашвидкісні пункти зарядки, що забезпечують легкий процес заряджання як 

на базі, так і в дорозі, під час поїздок. 

 

Завдяки додатку IVECO Easy eMoovy водій може дистанційно керувати заряджанням, дверима та 

температурою в кабіні через свій мобільний пристрій. Інтегрована в інформаційно-розважальну систему 

функція Smart Routing дозволяє оптимізувати маршрути завдяки можливості точного планування поїздок, 

включаючи необхідні зупинки для зарядки. Сервіс eRange Assurance надає можливість контролювати 

статус заряджання та запас ходу eMoovy, сповіщаючи водія про низький рівень батареї. 

 

Для власників автопарку портал IVECO ON пропонує комплексний огляд їхнього автопарку, з детальною 

інформацією про доступність кожного транспортного засобу, статус зарядки та батареї, а також 

відстеження місцеперебування і маршрутів. 
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Крім того, IVECO CAPITAL пропонує широкий спектр фінансових послуг: клієнти можуть підібрати 

ідеальну фінансову формулу, налаштовуючи фінансування, страхування та інтелектуальні послуги, які 

завжди інтегровані з портфоліо сервісів IVECO. 

 

IVECO 

 
IVECO є брендом компанії Iveco Group N.V. (EXM: IVG). IVECO проєктує, виробляє та пропонує на ринку різноманітні моделі легких, 
середніх і важких комерційних автомобілів, вантажівок для бездоріжжя та транспортних засобів для будь-якого типу кузова.  
 
Компанія постійно впроваджує інновації та розширює свій асортимент продукції, щоб забезпечити кожному клієнту 
транспортний засіб, який ідеально відповідає його потребам і завданням. Повна лінійка пропозицій IVECO розроблена з 
урахуванням потреб водіїв, з фокусом на безпеці та комфорті. Розмаїття передових цифрових сервісів з підключення дозволяє 
власникам автопарків ефективно управляти своїми транспортними засобами та покращує комплексні транспортні рішення від 
IVECO.  
 
IVECO втілює свою стратегію зменшення викидів CO2 за допомогою багатопаливного підходу, що включає подальший розвиток 
технологій на основі біометану, акумуляторних та паливних елементів.  
 
Компанія має виробничі підрозділи у 7 країнах Європи, Азії, Африки, Океанії та Латинської Америки. Мережа з продажу та сервісу 
налічує понад 3500 точок обслуговування в понад 160 країнах, що гарантує технічну підтримку в будь-якому місці, де працює 
автомобіль IVECO.  
 
IVECO веде шлях трансформації транспортної індустрії, підсилюючи свої зусилля стати надійним партнером і повноцінним 
учасником для своїх клієнтів. 

 
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, зв'яжіться з нами за наступними контактами: 

 

Прес-служба IVECO – регіони Європа, 

Близький Схід та Африка 

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

Головна сторінка прес-центру IVECO 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/  
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